

Спасибо нашим тренерам!

Автор: Андрей Каща
30.10.2018 11:24



Сегодня, 30 октября, в нашей стране отмечается неофициальный праздник – День тренера.

И хотя День тренера не входит в список праздничных и памятных дат России, но он неофициально существует уже почти 20 лет. И по праву. Ведь тренер, наставник – это человек, который вводит ребенка в мир спорта, потом сопровождает его многие годы, ведет к победам, большим или маленьким. И к главной победе любого спортсмена – победе над собой.

Сегодня мы поздравляем всех наших наставников. Желаем им в первую очередь здоровья, личного счастья. Мы желаем им больших побед их учеников.

С уважением Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры.